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1. Julklappsinköp mest stressande i samband med julen

Vad gör dig mest stressad i samband med julen?

2. Män ser i mindre utsträckning fram emot julen än kvinnor

I vilken grad ser du fram emot julfirandet? (andel svar i procent) 

Alla julklappar som ska köpas

All mat som ska lagas

Att julen inte blir så trevlig som jag hoppats på

Att jag spenderar mer pengar än jag borde

Känner ingen stress

Vet ej
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Alla Män Kvinnor



3. Vara med familjen viktigast under julen

Vad tycker du att julen borde handla om? (flerval)

4. Kvinnor bättre på att komma ihåg julklappar

Kommer du ihåg julklapparna du fick förra året?

   

Köpa/ge julklappar

Ha semester

Vara med familjen

Äta god mat

Gå i kyrkan för julmusik eller gudstjänst

Omtanke om mäniskor untanför familjen som har det svårt

Lugn och ro

Annat alternativ

0 22,5 45,0 67,5 90,0

1

60

23

10

52

84

15

13

Ja, alla

Ja, några

Nej, inga

Fick inga julklappar

Vet ej
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Alla Män Kvinnor



5. Kommer du ihåg vem som gav dig vilka julklappar förra året?

6. Skulle du i efterhand vilja byta några av förra årets julklappar mot bidrag 
till välgörande ändamål?

Yngre kan i större utsträckning tänka sig byta julklappar mot bidrag till välgörande ändamål än 
äldre.

Alla Män Kvinnor

Ja, alla

Ja, några

Nej, inga

Fick inga julklappar

Vet ej

0 37,5 75,0 112,5 150,0

3
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5
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Alla 15-34 år 35-55 år 56-79 år
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Nej

Vet ej
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7. Hur påverkar julruschen ditt humör?

 

8. Hur stressad känner du dig inför jul?

*Undersökningen genomfördes under perioden 29 november – 2 december av TNS SIFO i deras 
webbpanel. Totalt deltog 1 486 personer i undersökningen.
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